



→ Юношеская сборная Московской области по пляжному волейболу



В игре подмосковные волейболистки

«Бронзовый» песок Вологды

Подмосковные волейболистки выиграли медали IX летней Спартакиады учащихся России

В самом разгаре сейчас IX летняя Спартакиада учащихся России 2019 года. Это одно из масштабных комплексных соревнований между регионами Российской Федерации по сорока двум видам спорта, в которых участвуют юные спортсмены 2002-2004 годов рождения. Спартакиадные старты призваны, в первую очередь, совершенствовать систему подготовки спортивного резерва в нашей стране, а также определить лучший регион, где этим вопросам уделяется первостепенное внимание. В течение нескольких летних месяцев в разных уголках России проходят сначала отборочные, а затем и финальные спартакиадные старты, в которых участники приносят зачетные очки своему региону. Затем общие итоги Спартакиады подводятся на самом высоком федеральном уровне.

Представлен в программе Спартакиады и волейбол, причем в двух его разновидностях – классическом и пляжном. Первыми на старт финального этапа вышли пляжники (юноши и девушки 2002-2003 г.р.). Финальная часть их соревнований прошла в Вологде с 10 по 15 июля. В этот город приехала 41 команда из 25 российских регионов, в числе финалистов были и представители Московской области.

Сквозь сито отборочных соревнований (юные спортсмены до этого состязались в региональных Спартакиадах, а также в федеральных округах) в финал пробились три подмосковных дуэта, что само по себе уже является заметным достижением. На вологодском песке Московскую область представляли два дуэта девушек – Арина Михайлина (Раменское) / Полина Родионова (Шаховская) и Ольга Белякова (Чехов) / Мария Табачкова (Солнечногорск), а также пара юношей – Максим Ковешников / Илья Беляев (Солнечногорск).

В первый день спартакиадного финала все наши дуэты праздновали победы. Михайлина / Родионова обыграли пару из Новосибирской области, Белякова / Табачкова – из Новгородской.



→ На пьедестале почёта. Полина Родионова, тренер Даниил Иванов, Арина Михайлина (слева направо)

листики вечером того же дня, проявив волю к победе и целеустремленность, в ожесточенном поединке сломили сопротивление команды Ростовской области – 2:0. Обискновительном накале борьбы говорит счет партий (напомним, что в пляжном волейболе игры в сетах идут до 21 очка) – 30:28 (!) в первой, 21:19 во второй. В пользу Арины и Полины, конечно!

13 июля в следующих раундах Михайлина / Родионова, поверив в свои силы и поймав спортивный кураж, последовательно обыграли сильные пары Свердловской (2:0) и Вологодской (2:1) областей и вышли в полуфинал! 14 июля прошли решающие

игры за награды Спартакиады. В борьбе за выход в финал подмосковных волейболисток вновь поджидала московская пара Гаврилова / Сальманова, с которой по объективным причинам во второй день соревнований сыграть не удалось. Сильные москвички внешне легко выиграли первый сет 21:12, а вот во втором Арина и Полина дали бой соперницам. До того, чтобы перевести встречу на тайбрейк, не хватило пары очков.

Эта партия завершилась со счетом 22:20 в пользу Москвы. Досадное поражение от будущих чемпионок...

Эта обидная неудача только придала сил нашим девушкам. И без наград за свое упорство они не остались. В «бронзовом» финале в непростой борьбе обыграна (2:0) команда Ростовской области и завоеваны бронзовые медали IX летней Спартакиады учащихся России! Большой успех юных подмосковных волейболисток, их тренеров – Натальи Урядовой, Даниила Иванова, Павла Горячева, а также всех, кто обеспечивал подготовку сборной Московской области и участие спортсменов в

соревнованиях. Напомним, что на предыдущей Спартакиаде, которая проходила в 2017 году, в активе областных пляжников также была «бронза», завоеванная юношами (Дмитрий Веретюк из Ивантеевки и Дмитрий Селиванов из Солнечногорска). И вот теперь медальную эстафету подхватили и девушки.

Остальные участники от Московской области выступили на своем уровне, боролись с не-простыми соперниками, но пока немного не повезло. По итогам соревнований Ольга Белякова и Мария Табачкова заняли 10-е место, Максим Ковешников / Илья Беляев – 12-е.

Три пляжных дуэта из Московской области принесли Подмосковью 106 очков в общий зачет Спартакиады и заняли 4-е итоговое место по виду спорта «пляжный волейбол». Достойный результат!

Следующие на спартакиадной «очереди» сборные по классическому волейболу. Финалы у юношей и девушек 2003-2004 г.р. пройдут на подмосковной земле, во Дворце спорта «Борисоглебский» в Раменском. Первыми в борьбу вступят юноши. 12 команд, в том числе и сборная Московской области, разыграют награды Спартакиады с 21 по 29 июля. Сборные девушки, в числе которых будут и подмосковные волейболистки, определят сильнейших с 29 июля по 06 августа. О том, как пройдут финальные соревнования, мы расскажем в следующем выпуске. А пока желаем командам Московской области удачи! Подмосковье, вперед!

Иван ВИНОГРАДОВ
Фото из архива МОФВ



Лето! Каникулы! Игра!

Продолжается Первенство Московской области по пляжному волейболу среди детско-юношеских команд

С приходом летних каникул закипела борьба на песчаных площадках Подмосковья. Ведь летние месяцы у многих воспитанников областных спортивных школ посвящены не только каникулярному отпуску, но и играм в различных турнирах по пляжному волейболу, главным из которых является Первенство Московской области.

В соревнованиях первенства участвуют юные волейболисты-пляжники 2001-2006 г.р. в трёх возрастных группах, проводится оно в несколько этапов, которые венчает финальный, определяющий победителей и призеров.

Первый этап состоялся в Яхроме и был посвящен Дню защиты детей. Игры совпали именно с этим праздником и началом календарного лета. Матчи прошли на отлично подготовленных площадках местного стадиона, а большую помощь в организации и проведении детских соревнований оказала давний партнер

областной волейбольной федерации Дмитровская компания «Фронтмастер» (руководитель Сергей Разроев), уделяющая много внимания развитию детского пляжного волейбола. Предварительные этапы первенства проводятся в открытом формате и в них с удовольствием играют не только волейболисты из Подмосковья, но и спортсмены из Москвы и близлежащих областей. В Яхрому съехалось приличное количество пляжных дуэтов, общее количество участников перевалило за сотню, но а победителями по возрастным группам стали: у девушек 2001-2002 г.р. Лилия Гришина (Шаховская) / Арина Михайлина (Раменское), среди юношей 2001-2002 г.р. Владимир Дронов и Дмитрий Селиванов (Солнечногорск); у девушек 2003-2004 г.р. Ольга Гавrilova / Алина Сальманова (Москва), у юношей 2003-2004 г.р. Игнат Палихов / Данила Кудрявцев (Москва); у девушек 2005-2006 г.р. Александра Лагун / Александра Пятачкова (Кимры), у юношей 2005-2006



г.р. Станислав Демидов / Глеб Коптелов из Коломны.

Матчи второго этапа прошли 20-21 июля в подмосковном Домодедове, в котором также в этом сезоне появилась не плохая инфраструктура для

пляжного волейбола, особенно детско-юношеского. На стадионе СОШ № 4 местные энтузиасты во главе с тренером Виктором Ткачевым подготовили четыре площадки со всем необходимым инвентарем и оборудованием для проведения игр областного первенства. Несмотря на разгар летнего каникулярного периода, в Домодедово приехало довольно много пар, так что звон волейбольных мячей раздавался по округе (а площадки находятся в окружении обычных городских кварталов) до самого позднего вечера. В итоге победителями 2-го этапа подмосковного первенства стали: у девушек 2001-2002 г.р. Вероника Плотникова / Анастасия Бычкова (Москва), среди юношей 2001-2002 г.р. Егор Филатов и Кирилл Безументов (Ленинский район); у девушек 2003-2004 г.р. Лилия Левшина

(Дмитров) / Мария Табачкова (Солнечногорск), у юношей 2003-2004 г.р. Михаил Борисов / Глеб Коптелов (Коломна); у девушек 2005-2006 г.р. Александра Лагун / Александра Пятачкова (Кимры), у юношей 2005-2006 г.р. Станислав Демидов / Глеб Коптелов из Коломны.

Третий этап первенства пройдет в Солнечногорске 27-28 июля, финальный в Яхроме 24-25 августа. Кроме того, с 7 по 22 августа в Анапе пройдут игры финалов детско-юношеского Первенства России в разных возрастных группах, в которых примут участие восемь пляжных дуэтов из Московской области. О том, как прошли все эти интереснейшие соревнования, мы расскажем в следующих номерах приложения.



Чем хороша всенародно любимая игра с мячом, так это тем, что играют в нее круглый год и при любой погоде. И практически везде: в зале, на пляже, на лужайке в лесу, а с недавних пор еще и на снегу. Так что сыграть в волейбол и посмотреть за игрой и любителей, и мастеров можно и зимой, и летом. Все летние месяцы, когда подавляющее большинство волейболистов-классиков (кроме игроков сборных, конечно) отдыхают, их коллеги из волейбола пляжного проводят турнир за турниром. В июне-июле 2019 г. прошли два предварительных тура чемпионата Московской области по пляжному волейболу среди мужских и женских команд.

В сезоне-2019 весь «взрослый» пляжный волейбол Подмосковья получил прописку в г.о. Домодедово. Именно там, на площадках СОШ № 4, и проходят игры областного чемпионата, а всю организационную работу по подготовке и проведению этапов чемпионата взяли на себя тренеры Виктор Ткачев (Домодедово) и Павел Алексеев (Подольск).

Программа и мужского, и женского чемпионата включает в себя три тура – два предварительных и финальный.

Первый тур чемпионат прошел 8-9 июня и в нем приняли участие 12 мужских и 10 женских пар. Турнир проводится в открытом формате и в нем с удовольствием играют не только областные спортсмены, но и любители «пляжки» из Москвы и близлежащих регионов.

Квалификация спортсменов также различная: есть и бывшие профессионалы, продолжающие карьеру в любительских пляжных турнирах, и перспективная молодежь, и, так сказать, «продвинутые» любители, в свободное летнее время играющие в многочисленных соревнованиях на песке в столичном регионе. Надо отметить, что все матчи, как правило, проходят живо, интересно, соперники играют азартно, с огоньком, а на площадках царит хорошая и доброжелательная спортивная атмосфера. Победителями первого тура у мужчин стали Леонид Смоленцев и Денис Седелев из Мытищ, обыгравшие в финале

«Пляжка» в большом городе

Продолжается чемпионат Московской области по пляжному волейболу



→ Призеры 2-го тура чемпионата Московской области (женщины)



→ Победители 2-го тура чемпионата Московской области у мужчин Никита Уханов (Домодедово) / Даниил Шапкин (Москва)

своих земляков Алексея Нестерова и Максима Недомовного. На третьем месте пара из Подольска Максим Иванов/Руслан Афанасьев. И у женщин дуэты из Мытищ смотрелись лучше. Финальный матч получился очень напряженным и зрелищным. Опытная пара Ольга Филина / Анна Ромашова уступала по ходу встречи 0:1 двум Мариям – Курганской и Смирновой (Мытищи), но на опыте и морально-волевых вырвала победу 2:1. Третье место досталось подольянкам Серафиме Башкатовой и Олесе Лешовой.

Еще больший интерес вызвал второй тур чемпионата, прошедший там же 13-14 июля. У мужчин заявилось 22 пары, так что организаторы приняли решение проводить матчи предварительных раундов до 15 очков в партии. А сами игры проходили напряженно и красиво, во многих поединках соперникам для выявления победителя понадобилось по три сета. Во втором туре у мужчин победила пара Никита Уханов (Домодедово) / Даниил Шапкин (Москва), выигравшие в напряженном финальном поединке у пары Александр Тарантасов / Александр Митяков (Москва). И «бронза» также досталась москвичам – Константину Чуеву / Александру Прохофьеву.



летом во многих представительных турнирах. Особенно зрелищным выдался финальный поединок, в котором сошлись молодые волейболистки из ВК «Подмосковье» (ЦСП № 6) и областного УОР № 2 Ольга Ковалева / Ана-

стасия Петрова, а также опытнейшие Мария Курганская / Ольга Филина из Мытищ. Первый сет выиграли Ольга и Анастасия, второй их мастеровитые визави. В третьем молодость взяла верх над опытом. Со счетом 15:10 победили Ковалева / Петрова. Третими стали москвички

Аделя Ахметова / Мария Макарова.

Финальный тур, в котором определятся победители и призеры чемпионата Московской области-2019 пройдет в Домодедове 7 сентября 2019 г.

Иван ВИНОГРАДОВ
Foto автора

«Сессия» с видом на Везувий

Подмосковные волейболистки выиграли «ЗОЛОТО»
Всемирной Универсиады

С 5 по 12 июля в итальянском Неаполе прошли юбилейные, 30-е Всемирные студенческие игры, в программе которых был представлен и волейбол. В борьбу за награды вступили 16 сборных, а сами матчи прошли в четырех итальянских городах. Российской командой руководил наставник калининградского «Локомотива» Андрей Воронков, а в состав сборной вошли три волейболистки подмосковного «Заречья Одинцово» – Мария Воробьева (она стала капитаном студенческой сборной), Виктория Руссу и либера Кристина Курносова.

На предварительном этапе россиянки сыграли в одной группе со сборными Таиланда (3:0; Мария Воробьева – 8 очков, Виктория Руссу – 1 очко), Мексики (3:0; Мария Воробьева – 9 очков) и Канады (3:1; Мария Воробьева – 15 очков). Три победы позволили нашей команде выйти в четвертьфинал с первого места.



В первом раунде плей-офф российские студентки уверенно обыграли команду Чехии – 3:0 (27:25, 25:17, 25:16), а Мария Воробьева набрала 12 очков. В полуфинале сборную России поджидала команда Японии. Проиграв первый сет (21:25), россиянки в борьбе вырвали победу во втором (26:24), а затем полностью переиграли соперниц в двух следующих (25:19, 25:21).

Вновь результативностью блеснула Мария Воробьева, на счету которой 16 очков, одно набрала Виктория Руссу.

В финале российская студенческая сборная встретилась с хозяевами Универсиады командой Италии, в составе которой было несколько сильных волейболисток – серебряных призеров взрослого чемпионата мира-2018. На старте соперники обменялись



победами (25:21, 15:25), а определяющей стала третья партия, в которой россиянки на «балансе» вырвали победу – 26:24. В четвертом сете наша команда полностью контролировала ход игры и переиграла итальянок – 25:18, причем заключительные два очка принесла сборной ее капитан, «зареченка» Мария Воробьева. Есть победа! Кстати, четвертая подряд для российских студенческих сборных на Всемирных Универсиадах!

Однозначная оценка «отлично» за волейбольную «сессию» российской студенческой сборной!

Мария Воробьева впервые победила на Универсиаде, а вот для Кристины Курносовой и Виктории Руссу это уже второе «золото» студенческих Игр. В 2017 г. в корейском Кванджу они праздновали победу в составе российской команды, которую тогда возглавлял наставник «Заречья Одинцово» Вадим Панков.

Поздравляем подмосковных волейболисток с большим успехом и желаем новых побед и достижений!

| Иван ВИНОГРАДОВ
| Фото: FIVB.ORG



Одинцовский парк культуры, спорта и отдыха – гордость и главная природная достопримечательность города Одинцово и всего Одинцовского района. В народе парк ласково называют «Лазутинка» в честь легендарной лыжницы, многократной чемпионки мира, пятикратной олимпийской чемпионки, Героя России и почётного жителя города Одинцово Ларисы Лазутиной, которая была одним из инициаторов создания парка.

Вавгусте и начале сентября нынешнего года значительное место в насыщенной парковой программе «Лазутинки» будет отдано волейболу. На 8 сентября там запланировано проведение масштабного Фестиваля волейбола, главными участниками которого будут школьники обра-

Все на фестиваль!

В Одинцовском парке культуры, спорта и отдыха пройдет Фестиваль волейбола Московской области

зовательных учреждений Одинцовского городского округа, которым интересны занятия спортом и, в частности, волейболом. Главная цель этого мероприятия состоит в том, чтобы вызвать интерес и мотивировать детей заняться увлекательной игрой с мячом и, в конечном счете, привлечь к систематическим занятиям физической культурой и спортом, что соответствует федеральной программе «Спорт – норма жизни». Именно этому и будет посвящена работа ГАУ МО «Центр спортивной подготовки по игровым видам спорта № 6», которое в этом году стало победителем конкурса на представление из федерального бюджета гранта на выполнение государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».

В рамках фестиваля планируется проведение на центральной площадке «Лазутинки» волейбольных состязаний между школами Одинцовского городского округа, в которых реализуется программа внедрения третьего урока физкультуры в неделю на основе волейбола. Мини-турниры пройдут на шестнадцати мобильных волейбольных площадках

по самым настоящим волейбольным правилам. Победителей ждут призы, не останутся без памятных сувениров и остальные участники. В программе фестиваля предусмотрены и другие мероприятия, причем не только для непосредственных участников, но и для всех желающих. Подробнее о программе волейбольного праздника расскажем в августовском выпуске приложения, а также на страницах «Новых рубежей».

Фестиваль пройдет в сентябре, но уже в последний месяц лета «Лазутинка» начнет проводить для всех любителей волейбола, всех посетителей парка волейбольные мастер-классы, на которых профессиональные волейболисты команд «Центра спортивной подготовки № 6» познакомят участников с основными элементами игры в волейбол.

**Ждем вас в Одинцовском парке культуры, спорта и отдыха
17, 24 и 31 августа в 12-00.
Приходите – будет интересно!**

| Иван ВИНОГРАДОВ
| Фото автора

